

کرونا، سفرهای فطرانه نقطه سر خط...

۱۴ صفا
تأسیسات است اما واقعیت مستندی در این هجمه سفرهای طولانی مدت در اوضاع بیرون فعلی کرونا وجود دارد که نشان دهنده خطر فزاینده فزونی دارد که با توجه به سردمداری جامعه حاضر در مدار فرهنگ منتهی، بالعکس این فعل در حال بروز و ظهور است و آنچه به شکل حقیقی به نمایش گذاشته می شود، نفی شکل و نشانی و غنای فرهنگی است که متفادار و تفادار و رفتار مندی و زبان شخصیت های حقیقی نبود رویه فرهنگی در سطح جامعه و به صمد است و روند نزولی فرهنگ را می توان در تکثیر عکس العمل های فراد در باره های مختلف مشاهده نمود.

فرهنگی که با توجه به گفته اوردن تالیور -حلس-شناس انگلیسی- مجموعه پیچیدگی از شاخص ها، بهره ها، هنرها، قوانین، اخلاقیات، عادات و هر چه که در فضا عنوان ضوی و ظهور یافته است که در فرهنگ فرامی گیرد، تعریف می شود و این کلیت این گونه شرح می گیرد: «در مفاصل آن هر کشور می تواند فرهنگی متفاوتی با دیگر مناطق آن کشور داشته باشد. فرهنگ به معنای مجموعه آموزش، به نسل بعد منتقل می شود در حالی که تکنیک و وسیله وراثت منتقل می شود.»

و در اجتماع کنونی آنچه به طور متناوب و متوالی می شود -گرفته می شود- عدم توجه به رفتارهای شخصی و در کلیت عام آموزش و متداول سازی این امر در نسل های متفاوت است تا بتوان در برهه های متعدد با تالی دوامی بحران و تلاش برای سالی آنچه جمع یک جامعه می پذیرد را به طور باور پذیر و فزاینده و از آن تبعیت کرد.

جامعه فعلی بر مدار «فرهنگ بلامع» همچنان در گردش است و همچنان تحت بغایت اکثریتی که به تردهای غیر ضروری فطری پرداخته اند، فراتر است به امر کرونایی در هفته بعد اضافه شود که از پیش، افراد سرخوش، بیانش را به نام می بردند.

احوال کنونی جامعه را به کلام اولویک وینگستیان- فیلسوف نمدلار اتریشی قرن بیستم که باجهای فریاد را در فلسفه یعنی، فلسفه زبان و فلسفه ذهن کشود و سیرسی و ایزنباگرن فیلسوف قرن بیستم می دانند، متامل کنید: «وینگستیان در باب یکی از مطالب خود توضیح می دهد» کسی که می گوید «می داند» می شود او پرسید که آن کجا می داند و او می بیند این دانستن را البتات کنش دلیلی و برهان، اما وقتی کسی می گوید «برای مردم نمی توان از راه پرسید چرا برادر دارم؟ دانستن و باور داشتن» دو حالت متفاوت است. نیتسنده است حاجی را یک حالت و مانند اما تعلق می کند و چون دارد به این خاطر است که شرایط دیگری خارج از حالات ذهنی در دانستن وجود دارد. ما هر قریه هم نسبت به چیزی بقیه نشسته ایم دانستن، نمی توانیم بگوییم آن ایمان داریم، چون که برای ادعای دانستن، باید چیزی به آن اضافه می کند. ما صرفاً آنرا تضمین کرد و آن چیز دلیلی است. باور داریم، برای آن شخصی است. اما می دانم، چیزی است غیر شخصی.

وقتی می گویم «می داند» که آماده اوردن دلیل قابل بازشنا می داند. به همانکلی برای مریض ساختن منق وایسته است. اما اگر آنچه او بیان «باور» دارد، از نوعی باشد که دلایلی که می تواند عرضه کند، فطری است او مدعی او نباشد، نمی تواند بگوید که آنچه را باور دارد، می داند. پس باور و یقین، چیزی ذهنی و شخصی است. بنابراین آن کسی به چیزی باور دارد نمی توان گفت که او آن را می داند و این باور را اگر می دانست، پس می دانست. بنابراین آنرا معنادار دلیلی و برهان باور پس شخصی و باورنده چیزی باور دارد که هرگز آن را نمی داند زیرا لازمه دانستن، دلیل قطعی اوردن است.

افراد اجتماع حاضر که سرخوشانه استنارت سفر در ایام کرونا را در ندهند، به کلیت در دست «فرای دارم وینگستیان» قرار گرفته اند و با ادعای بی پایه قطعی می توانند برهه های سفرهای غیر ضروری بیاورند که به ایالت کند، سفر برای خوششان فراد بیرون و رفتن از خانه اعلام همه که با آن در ایالت هستند، ضرر نداشتن و نقل این بیبازی می بینند.

عشال مسلمانان و رنگ و خنقای بحران و بیگرمی های متوجه یک سوی قضیه و غفلت و افعال کار مردم و عدم توجه به آنچه در شرایط اشکنی احتیاج به رسیدگی بیشتر دارد، سبب دیگر قضیه است که تنها می توان امیدوار بود پیروم سفرهای عیالیه به طور مجزوم با کاهش پیدا کند تا بتوان ساعد و روند نزولی در این مسیر بود که با توجه به بی خبری های عامی موجود، روند احتمالی فراگیری موج عود است که پس از سفرهای فطرانه به طور چشمگیری قابل حدس است.

کاهش نسبی نرخ بیکاری در فصول مختلف سال ۱۳۹۸

مهمترین طرح های آماری مرکز آمار ایران است. افزودن جزیی اطلاعات پایه ای تریوی کار در سطح استان (مناطق شهری و روستایی)، امکان تهیه و ارزیابی برنامه های توسعه اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و - را فراهم می کند.

این مسئول در ادامه خاطرنشان کرد: اجرای این طرح به صورت نمونه ای در استان البرز در فصول چهارگانه سال ۱۳۹۸، و بیشتر به ترتیب ۱۵، ۱۶، ۱۷ و ۱۸ درصد است. در صورتی که این شاخص در مدت مشابه در سال ۱۳۹۸ برای فصول چهارگانه به ترتیب ۱۴، ۱۲، ۱۱ و ۱۱ درصد است.

وی افزود: خوشبختانه نرخ بیکاری با کاهش نسبی در فصول مختلف سال ۱۳۹۸ مواجه بوده است و بر روی روند تغییرات نرخ بیکاری استان نشان می دهد که این شاخص نسبت به فصل مشابه در فصل قبل در هر فصل کاهش داشته است.

عبرتنامه در پایان گفت: بهبود شاخص های حوزه اشتغال در استان در چهار فصل متوالی سال ۱۳۹۸ نسبت به مدت مشابه در سال ۱۳۹۷ در استان نشان می دهد که مجموعه فعالیت های دستگاه

عربشاهی در بازدید از روند اجرایی طرح آمارگیری نیروی کار مطرح کرد:

مهمترین طرح های آماری مرکز آمار ایران است. افزودن جزیی اطلاعات پایه ای تریوی کار در سطح استان (مناطق شهری و روستایی)، امکان تهیه و ارزیابی برنامه های توسعه اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و - را فراهم می کند.

این مسئول در ادامه خاطرنشان کرد: اجرای این طرح به صورت نمونه ای در استان البرز در فصول چهارگانه سال ۱۳۹۸، و بیشتر به ترتیب ۱۵، ۱۶، ۱۷ و ۱۸ درصد است. در صورتی که این شاخص در مدت مشابه در سال ۱۳۹۸ برای فصول چهارگانه به ترتیب ۱۴، ۱۲، ۱۱ و ۱۱ درصد است.

وی افزود: خوشبختانه نرخ بیکاری با کاهش نسبی در فصول مختلف سال ۱۳۹۸ مواجه بوده است و بر روی روند تغییرات نرخ بیکاری استان نشان می دهد که این شاخص نسبت به فصل مشابه در فصل قبل در هر فصل کاهش داشته است.

عبرتنامه در پایان گفت: بهبود شاخص های حوزه اشتغال در استان در چهار فصل متوالی سال ۱۳۹۸ نسبت به مدت مشابه در سال ۱۳۹۷ در استان نشان می دهد که مجموعه فعالیت های دستگاه

در نشست هم اندیشی دفا تر هوایمپای کشور در فرودگاه بین المللی پیام صورت گرفت:

بررسی راهکار های لازم برای تقویت بخش مسافری

نشست هم اندیشی دفا تر هوایمپای کشور با حضور مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی پیام، مدیر کل گردشگری استان البرز و مدیران و مسئولان سازمان هواپیمایی کشور و نمایندگان ای دفا تر استان، روز شنبه ۲۰ اردیبهشت ماه با هدف توسعه پرواز های مسافری در فرودگاه بین المللی پیام برگزار شد.

به گزارش پیام آشنه، این نشست با هدف هماهنگی بین دفا تر و ایالت های هواپیمایی برای توسعه پرواز های مسافری فرودگاه پیام و همچنین بررسی راهکار های لازم برای تقویت بخش مسافری فرودگاه و استفاده بهینه از ظرفیت موجود در استان برگزار شد.

نفر انگار مومند، مدیر عامل فرودگاه بین المللی پیام ضمن ارائه گزارشی از فرآیند



فرودگاه بین المللی پیام
Payam International Airport

وی اظهار امیدواری کرد: با پیگیری و حضور جدی دفا تر هواپیمایی مستقر در فرودگاه بین المللی پیام، توسعه پرواز های مسافری در استان البرز و تهران تسبب به توسعه پرواز ها خواهد شد. نمایندگان این موضوع نیز از دیدن حمایت و حرمت برای رسیدن به هدف

جشن گلریزان برای آزادی زندانیان غیر عمد برگزار شد:

به زودی؛ آغاز عملیات سه گانه آزادی زندانیان در ساوجبلاغ

جشن گلریزان برای آزادی زندانیان غیر عمد در ساوجبلاغ برگزار شد. این مراسم در حضور مسئولان محلی و قضایی برگزار شد.

به گزارش پیام آشنه، سرپرست قریه داری ساوجبلاغ طی سخنرانی در مراسم جشن گلریزان برای آزادی زندانیان غیر عمد که با حضور خیرین نیک کنش ساوجبلاغ برگزار شد، به همت والای خیرین و نیک کنش قریه داری کرد.

وزیرش گفت: ما در حوزه خیرین و نیک کنش فعالیت داریم و از راهکارهای مردمی برای آزادی زندانیان غیر عمد در ساوجبلاغ استفاده خواهیم کرد.

وی افزود: ما اکنون ۱۳ زندانی جرائم غیر عمد در ساوجبلاغ وجود دارد و جمع همگی های خیرین مبلغ ۱۳۹۸۰۰۰۰۰۰

با پرداخت بدهی زندانی از طریق پرداخت مبلغ ۵۰۰ میلیون تومان، به آزادی زندانیان غیر عمد می توان رسید. این اقدام در راستای حمایت از خانواده های این زندانیان و تسهیل فرآیند آزادی آنها صورت گرفته است.

رئیس دادگستری شهرستان ساوجبلاغ افزود: اجرای قوانین لازمی از سوی اداره کل دادگستری استان البرز در پی ایجاد راهکارهای مناسب برای آزادی زندانیان غیر عمد و به میمنت و شغل زندانیان آزاد شده جهت عدم برگشت به تخلفات

مدیر جهاد کشاورزی کرخ خبر داد:

پایش مزارع و کنترل و مبارزه با ملخ بومی البرز

سازمان جهاد کشاورزی البرز زمین برآقارم مشترک ادارات جهت کنترل ملخ بومی و ضمن هماهنگی با مدیریت طبق نتایج استان و اداره منابع طبیعی شهرستان، سه شنبه ۲۰ اردیبهشت ۹۹ اقدامات پیشگیرانه توسط کارشناسان اداره توانیاد گیاهی مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان کرخ انجام شد.

وی افزود: در تراکم گیری آفت مذکور، مشاهده شده که بر مبنای مایلخ ۲ و ۳ با تراکم ۱۲ الی ۱۷ عدد در مترمربع در حال ریزش به مزارع و باغات است که

معاون وزیر اقتصاد اعلام کرد:

ثبت نام ۳ میلیون نفر در پذیرد نویسی ETF

معاون وزیر اقتصاد اعلام کرد: ثبت نام ۳ میلیون نفر در پذیرد نویسی ETF انجام شده است. این اقدام در راستای توسعه بازار سرمایه صورت گرفته است.

جها توبر خیر داد: شناسایی ۳۳۱۱ بیمار جدید کووید ۱۹ در کشور

سخنوی وزارت بهداشت از افزایش شمار مبتلایان به کووید ۱۹ در کشور به ۱۳۱ هزار و ۵۵۲ نفر خبر داد.

به گزارش پیام آشنه، دکتر جها توبر در جلسه ۲۴ ساعت گذشته مجلس شورای اسلامی ۱۳۹۹ و در مراسم معارفه اعضای تخصصی ۳۳۱۱ بیمار جدید مبتلا به کووید ۱۹ در کشور شناسایی شد و مجموع بیماران کووید ۱۹ در کشور به ۱۳۱ هزار و ۵۵۲ نفر رسید.

وی گفت: از بین مبتلایان جدید ۴۱۳ مورد سوزی و ۱۸۸۹ مورد با علامت خفیف و سیرابی و از افراد در تماس با مبتلایان بودند که شناسایی شدند و متعلقه در ۲۴ ساعت گذشته ۵۱ بیمار کووید ۱۹ خود را دست دادند.

سخنوی وزارت بهداشت با بیان اینکه مجموع جانباختگان این بیماری به ۳۰۰ نفر رسیده است، توضیح داد: شناسایی ۱۰۲ هزار و ۲۳۶ نفر از مبتلایان مبتلا به کووید ۱۹ و بررسی حدود ۲۵۹۹ نفر از مبتلایان مبتلا به کووید ۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

مقرر در استان فقط یک مورد فوتی گزارش شده است. وی افزود: تا کنون ۳۳۱۱ بیمار کووید ۱۹ شناسایی شده است که ۹۵۰ بیمار انجام شده است.

جها توبر با بیان اینکه شهروندان درخواست کشن ضمن ریزش از رده های غیر ضروری و رعایت مابعد بهداشتی و اضافه گذاری، پارک کافر مران باشند.

نظری خیر داد: رقابت حاجی بابایی و قالیباف برای ریاست مجلس

منتخب مردم خلخال در باره آخرین تصمیمات متخبران ایالتواری مجلس بازمهریابی کرسی ریاست گفت: علی تیکزاد و شمس الدین حسینی از نامزدهای ریاست تصمصاف دادند و بدین ترتیب رقابت بین حمیدرضا حاجی بابایی و قالیباف خواهد بود.

به گزارش پیام آشنه، به نقل از ایرت سب قد نظری خلخال در خصوص آخرین تصمیمات متخبران خیران ایالتواری برای انتخاب رئیس و مهابت مجلس شورای اسلامی در دومین جلسه شورای موقت مرکزی استانی تصمصاف انقلاب بختی در مهمترین دستور کار این جلسه حضور کتبی دفا تر ریاست مجلس بازمهریابی و ارائه برنامه ها و توضیحاتی در مورد هر یک از دو نامزد است. وی افزود: این جلسه همچنین قالیباف، علی تیکزاد، شمس الدین حسینی، حمیدرضا حاجی بابایی و منطقی میرسیمیه به عنوان نمایندگان مجلس در این جلسه حضور یافتند که در این جمع ۶۲ نفره خود چکیده و تمامی از دیگر منتخبان تیره های انقلاب در مجلس بازمهریابی شدند.

نظری خلخال در پایان در خصوص جمع بندی گفت: گفت مقرر شد هر یک از نامزدهای ریاست در فرانسیون تیره های انقلاب حاکم بالاترین رای شده بفرایه تمکین کرده و گرن تعدد و این جمع تیم اخلاقی است. به عنوان مثال در جلسه ای که تیکزاد و حسینی و حاجی بابایی داشتند تا انتخابی کار علی تیکزاد و شمس الدین حسینی از نامزدهای ریاست تصمصاف دادند، بنابراین حمیدرضا حاجی بابایی با قالیباف رقابت می کند. منطقی میرسیمیه که در جلسه شورای مرکزی حضور داشت در جلسه خصوصی نامزدها که منتخبه این توافق شد حضور شرکت نکرد.

عوارض خروج از کشور در سال ۹۹ ابلاغ شد

سازمان امور مالیاتی عوارض خروج از کشور در سال ۹۹ را به بانک عامل ابلاغ کرد.

به گزارش پیام آشنه، به نقل از سازمان امور مالیاتی، ابلاغیه ایارسا در مکاتباتی با رئیس بانک ملی مقرر عوارض خروج از کشور در سال جاری موضوع نامه ۲۵ قانون مالیات بر ارزش افزوده است که به موجب ابلاغ بودجه سال ۱۳۹۹ ابلاغ کرد.

عوارض خروج از کشور برای سفر اول هر مسافر ایرانی به خارج از کشور به سفرهای رفتاری، ۲۶۴ هزار تومان در نظر گرفته شده است و برای سفر دوم این هزینه ۵۰ درصد اضافه می شود و در واقع به مبلغ ۳۱۶ هزار تومان می رسد. همچنین هزینه عوارض خروج از کشور برای سفرهای سوم و بیشتر از آن نسبت به سفر اول ۱۰۰ درصد افزایش می یابد و به مبلغ ۵۲۸ هزار تومان می رسد.

وزیر راه و شهرسازی خبر داد: موافقت کمیسیون اقتصادی با اخذ مالیات از خانه های خالی

وزیر راه و شهرسازی گفت: با مصوبه دولت در کمیسیون اقتصادی در هفته گذشته، مصوب شد تا این اختیارات به سازمان امور مالیاتی دوله شود تا بتواند مالیات خانه های خالی را بگیرد.

به گزارش پیام آشنه، به نقل از صدا وسیع، محمد اسلامی در نشست ۸۰۰ نفره متقاضی نقل اقدام ملی مسکن جلش به نشست هم اندیشی شکل های حوزه سلامت مسکن افزود: در جلسه امروز همه شکل ها، حال حاضر، محاسبات و مالیات و تسهیلاتی فعلی بود، اندوختن شده بود.

وزیر راه و شهرسازی درباره سلفه املاک گفت: سلفه جامعه املاک مسکن را وزارت راه و شهرسازی رونمایی کرد، اما بدین توجه شدیم این سلفه خالای قاضی دارد و در حوزه اختیارات وزارت اقتصاد و سازمان امور مالیاتی نبود که اطلاعات در این زمینه سلفه های گلزار کند، اما ما صوبه دولت در کمیسیون اقتصادی هفته گذشته مصوب شد تا این اختیارات به سازمان امور مالیاتی دوله شود تا بتواند مالیات خانه های خالی را بگیرد.



نهایت مبارزه شیمیایی در سطح ۶ هکتار در حاشیه باغات و روستاها و همچنین با حفر کتال آب و وضو و استفاده از ملخ های ناشکی و تریوی در مزارع والی است. سازمان جهاد کشاورزی در حال تحول دیوارن روستاها و درون و نواح ۳۳۹ واحد مستسک تا توسط دیوار و منابع طبیعی معاشی علیه این آفت انجام شد.



سازمان جهاد کشاورزی البرز زمین برآقارم مشترک ادارات جهت کنترل ملخ بومی و ضمن هماهنگی با مدیریت طبق نتایج استان و اداره منابع طبیعی شهرستان، سه شنبه ۲۰ اردیبهشت ۹۹ اقدامات پیشگیرانه توسط کارشناسان اداره توانیاد گیاهی مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان کرخ انجام شد.



معاون وزیر اقتصاد اعلام کرد: ثبت نام ۳ میلیون نفر در پذیرد نویسی ETF انجام شده است. این اقدام در راستای توسعه بازار سرمایه صورت گرفته است.



به گزارش پیام آشنه، اسماعیل صارمی اظهار کرد: پیرو بازپرسی های متعدد و پایش مداوم مزارع سطح موبوچ زهدکام برخی آفت شده است.



به گزارش پیام آشنه، اسماعیل صارمی اظهار کرد: پیرو بازپرسی های متعدد و پایش مداوم مزارع سطح موبوچ زهدکام برخی آفت شده است.

فرمانده یگان حفاظت از اراضی البرز خبر داد: رفع تصرف بیش از ۲۵ میلیارد ریال از اراضی دولتی ساوجبلاغ

۲۰۰ متر مربع از اراضی ساوجبلاغ از البرز رفع تصرف و به اراضی دولت بازگردانده شد.

به گزارش پیام آشنه، این امر در تصرف شامل یک قطعه زمین به مساحت ۲۰۰ متر مربع در ارضه ساوجبلاغ بوده که توسط اتحادیه حقیقی اقدام به نبال کاری نموده بودند که پس از گزارش واحد گشت یگان حفاظت و صدور حکم مراجع قضایی، کارشناسان عوامل این یگان اقدام به رفع تصرف از اراضی مورد نظر نمودند.

سرکنده ارتش خوزستان فرافعه یگان حفاظت از اراضی استان البرز در تقریبی این قطعه زمین را ۲۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال عنوان کرد.